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1. Asagidaki siklarda verilen sirlamalardan hangisi 4 Ya
yanligtir?
A)3<3"<4 B)0<T <1 O10<10" <1
D) -4<-4"<-3 E)-2<-2" <-1

Yukarida grafigi verilmis f(x) fonksiyonunun
x=-2, x=0, x=2,x=5,x=6, x=10 apsisli noktalarin

kacinda limiti vardir?

A)1 B) 2 O3 D) 4 E)5
2. 4°.(-2) isleminin sonucu agagidakilerden hangi-
sidir?
A)-8 B) —8" -7 D) 8" E) 8" Va
> Yandaki f(x) fonksi-
yonunun grafigine
gore asagidakilerden
2 s % hangisi yanligtir?
A) lim f(x)=Yok B) lim f(x)=1
x——4~ x——4F
3. Y4 C) lim f(x) = Yok D) lim f(x)=5
4 ____/f(X) Yandaki f(x) fonksi- e X6
3p----e yonunun grafigi icin E) I)ETGf(X) =5
21 ___
/ asagidakilerden han-
/ T > gisi yanhstir?
6. VA Yandaki f(x) fonksi-
A) f(1) =3 B) lim f(X) =2 C) lim f(X) =4 yonunun grafigine
x—1" x—17F 3 .
D) limf()=3  E) f(0)=0 ‘\2 gore
x—1 1 lim f(x —1)
x—2"
X Jimiti kaca esittir?
A)1 B) 2 O3 D) 4 E) 5
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7. lim (x2 4 5x —8) limitinin degeri kactir? -1 x<2
X2 10. f)={ 5 X =2
2
A) -16 B) -7 0o D) 4 E) 6 x*+3  x>2
Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?
) Ilimf(x)=2
x—1
1y lim f(x) =12
x—3
1) lim f(x) =7
X—2
A) Hicbiri B) I ol D) 1l E) 1L
8. f(x)= 2x +1
lim f(x) + lim f(x) toplami kaca esittir?
x—T1t x—3~
x+1 x<0
A) 2 B) > ol D)3 E) 4
2 3 1. f(x)=1 x° O0<x<3 ise
4 —x x>3
lim f(x) + lim f(x) + lim f(x) toplamikaca
x—0~ x—3* xX—2~
esittir?
A)2 B) 3 Q4 D)5 E) 6
9. Iin}f(x+1) + Iin}f(3x—1) =10 ise
limf(2x) kaca esittir? x+1 x<1
x—>1 12. f(x)=< X
ax—1 x>1
A)1 B) 2 Q5 D) 10 E) 20
f(x) fonksiyonunun x =1 apsisli noktasinda limiti
varsa a kactir?
A) 2 B) 3 Q4 D)5 E) 6
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2 . X“+ax—-6 ... 0 T
13. Iim(x 9} limiti kaca egittir? 16. leﬁzc limiti — belirsizligi ise a, b, ¢
x—3| 3x—-9
tam sayilarinin toplami kactir?
A) -2 B) -1 oo D)1 E) 2
A) -4 B) 1 09 D) 13 E) 20
17. Asagidaki fonksiyonlarin hangisinin x =1 de li-
14 i x> +1 limitini K 5
T R 1 x Imitinin sonucu kactir: mitini bulmak icin sag ve sol limitlerine bakmak
?
A) -5 B) -3 00 D) 2 pal| Zorundayiz:
A fx)=2x-2 B g)=jx+2  C h(x)= X1
X+1
=21 pymeo= X
=33 = e
15. lim [—““2‘3] limiti kaca egittir?
x—>7 X—7
1 1 1 1 x—1
A) < B) 2 O3 D) 5 B)1 18. Iim(uJ limiti kaga esittir?
x=>1l 3x -3
1 1 1 1

Daha fazla test ve konu anlatimi igin mp matematikchi.net

l..|

E B A D D E



o

matematikchi.net

Limit/ S

Test 1 — Kol

treklilik n

19. Asagidaki grafigi verilmis fonksiyonlardan hangisi

x =2 de sureklidir?

A) Y4
<« 1
20. VA

><V

Yukaridaki f(x) fonksiyonu kag farkli x degeri icin

sureksizdir?

A) 2 B)3 04 D) 5 E)6
2x +1 X <1
21. f(x) =
X342 x>1

f(x) fonksiyonu icin asagidaki siklardan hangisi

ay Seviye matematikchi.net
X+5 X<-2

22. f(x)=< a X=-2
2x+b X>-2

f(x) fonksiyonu x =-2 de siirekli ise a+b top-

lami kactir?

A) 6 B) 7 08 D)9 E) 10

23. Asagidaki fonksiyonlardan hangisi x =3 de

siireklidir?
1) foe) = X2 ) g(x)=+x—5
) h(x) =log, (x - 3)
A)Hicbiri  B)I Ol D)l E)Hepsi

24. Asagidaki verilmis fonksiyonlarin siirekli oldu-
gu aralik hangisinde veya hangilerinde yan ta-
raflarinda dogru verilmistir?

X+3
X_

) g(x)=+2x-6

) f(x)=

R-{4}

[3.2)

%

dogrudur? ) h(x)=log,(5-x) - (-,5)
A) Hicbiri ~ B)I Il D)l E)Hepsi
A) lim f00=2  B) lim f09=4 O limf(x) = Yok
x—=1" x—>1* X—
D) x =1 de sireklidir. E) Iirr;f(x) =8
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